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  معني شده است؟ نادرستاي  در كدام گزينه واژه -1
  (تفريط: كوتاهي) -(اذن: فرمان) -(زنبورك: نوعي توپ جنگي)) 2  (شايق: مشتاق) -كننده) (مُشتبِه: اشتباه -(رايت: درفش)) 1  
  (نيلي: كبود) -(گرزه: كوپال) -(موسم: هنگام)) 4  ع: فرمانبري)(طو -اي) (سيمينه: جيوه -(حضرت: درگاه)) 3  

  است؟ متفاوتدر كدام بيت » غنا«معنا و تلفّظ واژهٔ  -2
دهــد بــه دل ) از غــم جــدا مشــو كــه غنــا مي1

  

دهــد بــه دل امــا چــه غــم غمــي كــه خــدا مي  
  

) فقــــــر بگــــــزين و غنــــــا ايثــــــار كــــــن2
  

ــــــن   ــــــار ك ــــــداي ي ــــــود ف ــــــار خ اختي
  

ـــــازد3 ـــــا س ـــــت ت ـــــازي ) خواس ـــــا، س از غن
  

ـــــــــوش   ـــــــــدي خ ـــــــــان گنب آوازي در چن
  

) در ســــــخاوت كــــــوش اگــــــر داري غنــــــا4
  

تــــــــا فزايــــــــد آبرويــــــــت از ســــــــخا  
  

  است؟ نامناسبشده براي تكميل بيت  در كدام بيت واژهٔ مشخص -3
تسخير) عالم آرزوسـت -تلبيس) دل منورّ كن گرت (1

  

كـــــز دل روشـــــن بـــــود حكـــــم روان آفتـــــاب  
  

ــو را بســوزم» ســلمان«) خــوفم مــده كــه 2 در غــم ت
  

ــش،    ــه را ز آت ــريم پروان ــب -دادن (ك ــي؟نهي ــا ك ) ت
  

هيئــت) يــاران نباشــي آفــت ايشــان مشــو -رأفــت) (3
  

ــاش   ــل مب ــورت باط ــي ص ــون نباش ــق چ ــيرت ح س
  

) عشـقچنبـر -) فلك چو ديد سرم را اسـير (خرگـه4
  

ــــه ريســــمان فــــراق   ببســــت گــــردن صــــبرم ب
  

  جز: همۀ ابيات غلط املايي دارند، به -4
ــهه1 ــزي  ) رش ــر ري ــدگان اي گ ــر بن ــا ب ــر عط اي اب

  

نخـــــل آزادي بـــــرآرد ســـــر ز بســـــتان همـــــه  
  

ــت2 ــه اس ــرون تاخت ــد دود ب ــال كش ــا ب ــعله ت ) ش
  

تــــر از بســــتن مهمــــل بســــتند بــــار مــــا پيش  
  

ــــــر3 ــــــالاتر آمــــــد از اث ) هــــــر ســــــبب ب
  

ســـــنگ و آهـــــن فـــــايغ آمـــــد بـــــر شـــــرر  
  

ـــــــــــــــزاز آرد4 ـــــــــــــــاروپودم در اهت ) ت
  

ـــــــــه   ـــــــــردازت ســـــــــيم ســـــــــاز تران پ
  

  است؟ نادرستدر ميان گروه كلمات زير املاي چند واژه  -5
  »مظهر اهريمن - غو و غريو - خورد و حقير - هلول صبح - سفير گلوله - سند و جيحون - متلألئ و درخشان - مأمور و معذور - حياط ابدي - سرَي سقَطَي«  
  شش) 4  پنج) 3  چهار) 2  سه) 1  

  شود؟ ديده مي» افزايش«در كدام بيت فرايند واجي  -6
ـــان سســـت1 ـــن همره ـــت ) زي ـــم گرف ـــر دل عناص

  

شـــــير خـــــدا و رســـــتم دســـــتانم آرزوســـــت  
  

گشــت گِــرد شــهر ) دي شــيخ بــا چــراغ همــي2
  

ــــت   ــــانم آرزوس ــــولم و انس ــــو و دد مل ــــز دي ك
  

ـــاز 3 ـــي ز ن ـــرو«) گفت ـــرا، ب ـــان م ـــيش مرنج »ب
  

آرزوســــت» بــــيش مرنجــــانم«آن گفتنــــت كــــه   
  

ــــرون 4 ــــاب حســــن، ب ــــي ز  ) اي آفت ــــرآ دم اب
  

كـــــان چهـــــرهٔ مشعشـــــعِ تابـــــانم آرزوســـــت  
  

  وجود دارد؟» وابستۀ پيشين«در متن زير چند  -7
ها كار كردم و در آخر كارنامۀ تحصيلي برايشان درست كردم. ايـن  اندازهٔ يك سال تحصيلي با آن ظرف چند ماه با كمك حاج كرامت شيرازي به«  

  »هايي كشيده بود. روي آن نقاّشي كارنامه، همان مقواهاي كوچك بود كه يكي از دوستان
  هفت) 4  شش) 3  پنج) 2  چهار) 1  

  در كدام بيت صفت بياني از نوع صفت فاعلي وجود دارد؟ -8
ــــده و روان بســــتان1 ــــان و دل از بن ــــواه ج ) بخ

  

ـــــر ســـــر آزادگـــــان روان داري   كـــــه حكـــــم ب
  

) خــواهم شــدن بــه ميكــده گريــان و دادخــواه2
  

ــن آن   ــلاص م ــم خ ــت غ ــز دس ــر  ك ــا مگ ــودج ش
  

ــون درخــت باديــه ســعدي ز بــرق شــوق3 ) همچ
  

ســــوزان و ميــــوهٔ ســــخنش همچنــــان ترســــت  
  

ـــدح مي4 ـــب خنـــدان ق ـــوي جـــان از ل شـــنوم ) ب
  

ـــامي داري   ـــه مش ـــر زان ك ـــه اگ ـــنو اي خواج بش
  

  چند صامت وجود دارد؟» آن سيني نقره«در گروه اسمي -9
  ده) 4  نه) 3  هشت) 2  هفت) 1  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -10
  است.» لا حول و لا قوَّة الّا باالله العليّ العَظيم«وزن رباعي معادل ) 1  
  چهارپاره با مضامين اجتماعي و سياسي از دورهٔ مشروطه رواج يافت.) 2  
  گيرند. بهره مي» مثنوي«هاي داستاني، غالباً از قالب  شاعران در سرودن منظومه) 3  
  دارند.» هاي پيوسته دوبيتي«هايي در قالب  توللّي سروده الشعّراي بهار، فريدون مشيري و فريدون ملك) 4  

  هاي بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ آرايه -11
خندم كه چون شمع اندرين مجلـس ميان گريه مي

 

گيـــرد زبـــان آتشـــينم هســـت لـــيكن درنمي 
 

  استعاره -تضمين -تشبيه -آميزي حس) 2  تشخيص -نما متناقض -تلميح -كنايه) 1  
  نما متناقض -ايهام -تشبيه -آميزي حس) 4    كنايه -ايهام -تشخيص -يهتشب )3  

  ۱۳درس  انیتا پا ۶از درس :  ۲ ارسیف
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  شده براي كدام بيت درست است؟ هر دو آرايۀ مشخص -12
كننــــد پــــا و ســــر مي ) بــــه رقصــــي كــــه بي1

  

ـــــر مي   ـــــق س ـــــۀ عش ـــــين نغم ـــــد چن كنن
  

 تشبيه) -(جناس همسان 
ـــــــدگان مي2 ـــــــه خطركنن ـــــــد ) رازي ك دانن

  

ــــــدگان مي   ــــــون، برن ــــــازي خ ــــــد در ب دانن
  

  تشخيص) -(استعاره 
ـــن خـــاك3 ـــه زي ـــر ســـر هـــر قطع ) ز مســـتي ب

  

خـــــدا دانـــــد چـــــه افســـــرها كـــــه رفتـــــه!  
  

  مجاز) -(تضاد 
ــــــــــد4 ــــــــــو ديدن ــــــــــارگي ورا چ ) بيچ

  

ــــــــــاره   ــــــــــيدند در چ ــــــــــان كش گري زب
  

  كنايه) -(تلميح 
  جز: در همۀ ابيات وجود دارد، به» حسن تعليل«آرايۀ  -13

ي ســر بــه بــادگــوي دهــد صــائب حبــاب از پوچ ) مي1
  

ـــر زر مي   ـــه پ ـــان غنچ ـــن بســـتن ده ـــود از ده ش
  

ـــت بي2 ـــه بدانس ـــه لال ـــر ك ـــر ) مگ ـــايي ده وف
  

كـــه تـــا بـــزاد و بشـــد جـــام مـــي ز كـــف ننهـــاد  
  

ـــارت نظـــر مكـــن3 ـــه چشـــم حق ) در عاشـــقان ب
  

ــــد   ــــزّت مكرّمن ــــرت ع ــــزد حض ــــه ن ــــرا ك زي
  

ــت4 ــر جداس ــه از بح ــت ك ــره از آن اس ــيل را نع ) س
  

خــــاموش شــــود هركــــه بــــا بحــــر درآميختــــه  
  

  كدام عبارت درست معنا شده است؟ -14
  من نهايت بعُد اختيار كردم: من سرانجام آينده را برگزيدم.) 1  
  ام و در پي انسان هستم. كز ديو و دد ملولم و انسانم آرزوست: از ديدن شيطان و درنّده خسته شده) 2  
  ود باش.فرزند خصال خويشتن باش: فرزند خوبي براي پدر و مادر خ) 3  
  جنگيد. بدر در ميدان او هلالي بودي: همچون پهلواني در ميدان جنگ بدر مي) 4  

  آمده است؟ نادرستمفهوم كدام بيت  -15
رنـــــگ ريخـــــت گـــــردي زعفران ) فـــــرو مي1

  

ــــــــــه روي نيزه   ــــــــــزه ب ــــــــــا و ني داران ه
  

  (غبارآلود بودن هوا) 
ـــد2 ـــزل بع ـــا غ ـــون ت ـــده اي روح جن ) فرصـــت ب

  

ـــه   ـــت ك ـــا نيس ـــرت م ـــريم در غي ـــگ بمي در نن
  

  (مقاومت در برابر مرگ) 
رفـــت ) چـــون ســـيل ز پـــيچ و تـــاب صـــحرا مي3

  

ــــردا مي   ــــتح ف ــــه ف ــــحر ب ــــراه س ــــت هم رف
  

  (تلاش براي پيروزي) 
ـــــه 4 ـــــۀ بي ) ب ـــــداري ســـــوي قلّ انتهـــــاي بي

  

آيـــد اي كـــه بـــه خـــون پركشـــيده مي پرنـــده  
  

  (آگاه بودن شهيد) 
  شود؟ ه ميبيت زير در كدام بيت ديد  مقابلمفهوم  -16

برداشـــــــته دل ز كـــــــار او بخـــــــت 
 

ــــخت  ــــار او س ــــه ك ــــدر ب ــــد پ درمان
 

  

ــــــــارك1 ــــــــرين روز تر شــــــــب و خرمّ ) مب ت
  

ــــــروز   ــــــد بخــــــت پي ــــــه اســــــتقبالم آم ب
  

ـــدد2 ـــيچ م ـــه ه ـــزون داشـــتم، ك ـــار ف ـــزار ي ) ه
  

ـــود   ـــار نب ـــت ي ـــو بخ ـــدم، چ ـــار ندي ـــيچ ي ز ه
  

) مــا را نــه بخــت يــار و نــه يــار آشــنا، دريــغ3
  

ــــدل كــــ ايــــن عمــــر بي   ه همــــه رايگــــان رودب
  

) جغــد و هماســت در نظــرم مــرغ يــك قفــس4
  

نيـــــــازم و ز ادبـــــــار فـــــــارغم ز اقبـــــــال بي  
  

  شود؟ مفهوم عبارت زير در كدام بيت ديده مي -17
  »اگر معشوق خواهد كه از او بگريزد، او به هزار دست در دامنش آويزد.«  

ـــت1 ـــذور اس ـــرد مع ـــدي نب ـــه رن ـــد ار راه ب ) زاه
  

ه موقــوف هــدايت باشــدعشــق كــاري اســت كــ  
  

) اگــــر تــــو فــــارغي از حــــال دوســــتان يــــارا2
  

ـــــر نمي   ـــــو ميسّ ـــــت از ت ـــــا را فراغ ـــــود م ش
  

ــو3 ــار ت ــو اســت ي ــيش ت ــو، پ ــفر مج ــرو، س ) دور م
  

شــنود دعــاي تــو نعــره مــزن كــه زيــر لــب مي  
  

ـــزد آن4 ـــه ن ـــي اســـت ) ب ـــانش در تجلّ ـــه ج ك
  

ــــت   ــــالي اس ــــق تع ــــاب ح ــــالم كت ــــه ع هم
  

  يت قرابت معنايي دارد؟بيت زير با كدام ب -18
گشــــت پنهــــان در آن تاريــــك شــــب مي

 

ـــــــاهي  ـــــــه خوارزمش ـــــــروغ خرگ ف
 

  

ـــــج1 ـــــدر رن ـــــل ان ـــــوده، فاض ـــــل آس ) جاه
  

فضـــــل مجهـــــول و جهـــــل معتبـــــر اســـــت  
  

) چـــــه تـــــوان كـــــرد انـــــدر ايـــــن دريـــــا2
  

ــــي   ــــا م ــــت و پ ــــت دس ــــي اس ــــا نفس زنيم ت
  

ــس3 ــي و ب ــاد رفت ــه ب ــليمان ب ــرير س ــود س ــه خ ) ن
  

ــريري   ــه س ــا ك ــر كج ــه ه ــي ك ــت م ــاد اس ــر ب رود ب
  

ــــوي مغــــرب چــــو مــــي4 رود خورشــــيد ) س
  

ها را درازتــــــــــــر بينــــــــــــي ســــــــــــايه  
  

  مفهوم بيت زير در كدام بيت تكرار شده است؟ -19
هـــا از چنبـــر نفـــس، رســـته بودنـــد آن

 

ـــد آن بت  ـــته بودن ـــه را شكس ـــا هم ـــا ه ه
 

  

ــار نداشــت1 ــرگ و ب ــيچ ب ) درخــت جــور و ســتم ه
  

يزدش تبــــر  اگــــر كــــه دســــت مجــــازات مــــي  
  

) دور كــــــن از دامــــــن انديشــــــه دســــــت2
  

ــــــات پاســــــت   ــــــرو ت ــــــي مقصــــــود ب از پ
  

) اگرچـــــه يـــــك نفـــــس بـــــوديم و مـــــرديم3
  

چــــه بــــاك آن يــــك نفــــس را غــــم نخــــورديم  
  

ــــــده4 ــــــد اي ز جــــــان و جــــــا رهي ) كجايي
  

ـــــايي؟   ـــــد كج ـــــل را گوي ـــــر عق ـــــي م كس
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  تر است؟ مفهوم بيت زير به كدام بيت نزديك -20
ـــر  ـــت ب ـــيد و زد دس ـــاهخروش ـــر ز ش س

 

ــــواه!  ــــاوهٔ دادخ ــــنم ك ــــاها م ــــه ش ك
 

  

ــــــــــاز آي1 ــــــــــداد ب ــــــــــارا از ره بي ) نگ
  

بـــــده داد مـــــن و بـــــر مـــــن ببخشـــــاي  
  

ــــــهريار2 ــــــن اي ش ــــــدهي داد م ــــــر ن ) گ
  

ــــــن شــــــمار   ــــــو رود روز شــــــمار اي ــــــا ت ب
  

ــــــبان3 ــــــد پاس ــــــوام ران ــــــتان ت ) اول ز آس
  

پنــــــــاه را آخــــــــر پنــــــــاه داد مــــــــن بي  
  

ـــاد مـــن4 ـــر ي ـــوش كـــن ب ) يـــك قـــدح مـــي ن
  

ـــــر    ـــــن نميگ ـــــدهي داد م ـــــه ب خـــــواهي ك
  

  

  ۲۱ -۲۹أو المفردات أو الحوار ( أو المفهوم الجواب للترّجمةعیّن الأصحّ و الأدقّ في:(  

  : )فِقوا مِمّا تحُِبُّونَ تنَالُوا البرَِّ حتّی تنُْ  لنَْ ( -۲۱

  دارید انفاق کنید! به نیکی دست نخواهید یافت تا اینکه از آنچه دوست می) ۲  کی دست نخواهید یافت!کنید، به نی با اینکه از آنچه دوست دارید انفاق می) ۱  

  یابید! دارید، به نیکی دست نمی ) حتی با انفاق کردن از آنچه دوست می۴  کنید دوست بدارید! به نیکی دست نخواهید یافت تا اینکه آنچه را انفاق می) ۳  

غیرةَِ شجرةٌ لَها مُ ت حَدیقَ مو فيقَد تنَْ « -۲۲   »: المحُافَظَةِ!لُها فيواصفاتٌ خاصّةٌ و لا توُجَدُ مِثْ ي الصَّ

  شود! کند که مانند آن در استان پیدا نمی های خاص رشد می ) گاهی در باغ کوچکم درختی با ویژگی۱  

  شود! یافت نمیهای خاصی دارد و مثل آن در استان  کند که ویژگی ) گاهی در باغ کوچکم درختی رشد می۲  

  شود! های خاصش در استان یافت نمی کند که ویژگی ) گاهی در باغ کوچک من یک درخت رشد می۳  

 کنی! های مخصوصی دارد و مثل آن را در استان پیدا نمی کند که خصوصیت ) قطعاً در باغ کوچک من، درختی رشد می۴  

لونَ فيیَتَدَ  عَلونَ ما یقَولونَ و لاطوبیٰ لِلّذینَ یَفْ « -۲۳   »: مَوضوعاتٍ تعُرِّضُ أنفسهم للِتُّهَم!خَّ

  شوند! دهد، وارد نمی ها قرار می ها را مورد تهمت کنند و در موضوعاتی که آن گویند به آن عمل می که آنچه را می ) خوشا به حال کسانی۱  

  کنند! دهد، مداخله نمی ا در معرض تهمت قرار میگویند و در موضوعاتی که آنان ر  دهند می که آنچه را انجام می ) خوشا به حال کسانی۲  

  ها قرار ندهد! ها را در معرض تهمت کنند که آن دهند و در موضوعاتی دخالت می که هرچه را بگویند انجام می ) خوشا به حال آن کسانی۳  

 کنند! ها قرار دهد، دخالت نمی عرض تهمتدهند و در موضوعاتی که خودشان را در م گویند انجام می که آنچه را می ) خوشا به حال کسانی۴  

  »:ساه!رساً لنَ أنْ تُ دَ  تعََلَّمْ بَ أبداً لأِنَّي لا أکذِ   أنْ تُ نفسيعاهَدْ « -۲۴

  ام که ابداً دروغ نگویم برای اینکه درسی را یاد گرفتم که فراموش نخواهم کرد! ) قول داده۱  

  ا آموختم که تا ابد آن را فراموش نخواهم کرد!دهم که دروغ نگویم زیرا من درسی ر  ) به خودم قول می۲  

  ) به خودم قول دادم که هرگز دروغ نگویم برای اینکه درسی را آموختم که آن را فراموش نخواهم کرد!۳  

 کنم! ام که دروغی را نگویم زیرا من درسی را فراگرفتم که آن را فراموش نمی ) با خود عهد و پیمان بسته۴  

  :عیّن الصّحیح -۲۵

  گذرانم! شناختم که بعضی روزهایم را در آن می ي!: منطقۀ زیبایی را میضَ أیاّم فیها بعَْ قةً جَمیلةًَ أقضينطَ تُ أعرفُِ مَ ) کُنْ ۱  

  له نکنی!مرتکب شده، عجآن را واسطۀ گناهی که  در سرزنش کردن کسی بهکه بٍ إرتکبهَ!: یاد بگیر  مُعاتبََةِ أحدٍ بِذَنْ جَل فيلا تعَْ  أنْ  ) تعََلمّْ ۲  

فِّ تلمیذینِ مُشاغبی) رأیتُ في۳   رسِ!: در کلاسنِ لا یسَْ  الصَّ   کنند! را دیدم که به درس گوش نمیشلوغ آموز  دو دانش ،تمَعانِ إلیَ الدَّ

دیقَ الوَفيَّ  لمَْ لمَ تعَْ  ي: أَ ) قلُتُ لصَِدیق۴    دوست باوفا بهترین نعمت است!دانی که  سَنِ النِّعَم!: به دوستم گفتم: آیا نمیأحَْ   مِنْ أنَّ الصَّ

جَمَةِ:  -۲۶   عَیِّن المناسبَ للِفراغ حَسَبَ الترَّ

  ...............! (لغُته)سانَ مَخبوءٌ تحَتَ لأِنََّ الإنْ  تعُرفَْ  ) تکَلمّْ ۲  فسََوفَ اوُاجِه ............... کثیرةً! (صُعوباتٍ) لْ سَ کاأتَ  ) إنْ ۱  

  مُحافظةِ ............... أحَدُ الآثارِ القَدیمةِ! (إیران)بدَُ کردکلاُ في) مَعْ ۴   بِلادِنا! (غازات)مِن أشجارِ البرُتقال في ) توُجَدُ ............... جمیلةٌ ۳  

   المفهوم: عَیِّن الصّحیح في -۲۷

  حَقَّ و لوَ کانَ مُراًّ!قلُِ الْ    )عَلونَ ما لا تفَْ  لمَِ تقَولونَ () ۲  صَداقةَِ الجاهِلِ! رٌ مِنْ عَداوَةُ العاقِلِ خَیْ    ) النّاسُ أعداءُ ما جَهِلوا!۱  

لاحِ!۳     حِفظِ لسِانهِِ!نجاةُ المؤُمنِ في   ) تکَلَّموا تعُرفَوا!۴  رَحَ الآخرینَ بِلساننِا!نجَْ  لا عَلیَنا أنْ    ) قدُرةُ الکلامِ أقویٰ مِنَ السِّ

  حَسَبَ الواقِع: الخَطَأَ عَیِّن  -۲۸

   بِلادِنا العَزیزةَِ!) توُجَدُ أنواعٌ مختلفةٌ مِنَ الأشجارِ في۲   حَیاتهِِم!جَحوا فيینَْ  تطَیعونَ أنْ بوُنَ مِنَ الواقِعِ یسَْ ) الذّینَ یهَر ۱  

دیقَ الحَقیق۳    ضَلَ مِنَ الآخرینَ!أفْ کونَ القُرآنَ رِ ) الَّذینَ یتَعَلَّمونَ اللُّغَةَ العَرَبیَّةَ یدُْ ۴  إرتکِابِ الخَطایا! نَعکَ عَنْ يّ یمَْ ) إنَّ الصَّ

ؤالَ المطَلوبَ: لا یُناسبُ عیّن جواباً  -۲۹   السُّ

یْ  -  نَ ترُاجِعُ لإِستلامِ الأدویةِ؟إلی أیْ  -) ۱     مَوجودةً! سَتْ لأِنََّها لیَْ  -  ي هٰذِهِ الأدویةَ؟طینلماذا لا تعُْ  -) ۲  دلیَّةَ!ارُاجِعُ الصَّ

 فریقٌ له حکمٌ! -  ؟يُّ فریقٍ یذهبُ إلی النّهائيّ أ  -) ۴  !تيترََیتهُا لاِسرَُْ إش -  لمَِن إشتریتَ هٰذِهِ الأطعَمةَ؟ -) ۳  
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  ّ۳۰-۳۵(اليَ بدقّةٍ ثمَّ أجِبْ عنِ الأسئلَة صَّ التّ اقِْرَأ الن(: 
 العـالَمِ! أغنَی اللُّغاتِ وَ إحدی أکثر اللُّغاتِ إنتشـاراً في يَ مِنْ وَ هِ  إحدی اللُّغاتِ العالمیّةِ  العربیّةُ یَرتبَِطُ النّاسُ بعَضُهم بِبعضٍ بِواسِطةِ اللُّغَةِ! تعَُدُّ اللُّغَةُ «

ذِهِ اللُّغَـةِ وَ نُ بِهٰـلَ القـرآ تَبُ مِنَ الیَمینِ إلَی الیَسارِ! نزُِّ حَرفاً (عَدَدُها أقلُّ مِنَ الفارسیّةِ) و تکُْ ۲۹! لِلُّغةِ العَرَبیَّةِ طنِ العَرَبيّ ل الوَ وَ  کلُِّ دُ عَرَبیَّةُ لغُةٌ رسمیّةٌ فيالْ 
 سَتْ ذِهِ اللُّغَةُ لَیْ یُحیطوا بِها وَ هٰ  عَلیَ حَقیقَةِ الإسلام یَجِبُ عَلَیهِم أنْ  یَتَعَرَّفوا آمَنَ بِالإسلامِ! فَالَّذینَ یرُیدونَ أنْ  بِکلُِّ مَنْ  تتََعَلَّقُ يَ هِ  لغَُةَ قومٍ خاصٍّ بلَْ  سَتْ لَیْ 

ذِهِ اللُّغَـةَ و اعتَـبرَوا أنَّهـا لغَُـتُهم وَ هٰـ تعََلَّمـوا و إغنائِه! فَالإیرانیّونَ مِنَ البِدایـَةِ  الأدبِ الفارسيِّ مُهمٌّ في دَورٌ  العَرَبيّ  لِلأدَبِ  لَمُ تعَْ ا وَ کَما أجنبیّةً لأِنََّها لغةُ دینِن
  »اللُّغَةِ! ذِهِ هٰ  دَ تعََلُّمِ وَ الأحادیثَ إلاّ بعَْ  القُرآنَ هَمَ نفَْ  مَها لأِنَنّا لا نسَتَطیعُ أنْ نتََعلَّ  لَّفوا کُتباً بِهٰذِهِ اللُّغَةِ! فَعَلَینا أنْ أ أنِها وَ حاوَلوا لِرفَعِ شَ 

۳۰-  :   عیّن الصّحیح عَلی حَسَبِ النَّصِّ
  سواءٍ! فارسیَّةِ عَلی حَدِّ نَ العربیَّةِ و ال) عَدَدُ الحروفِ بیَْ ۲  تبَُ اللُّغَةُ العرَبیَّةُ کَما تکُتبَُ اللُّغَةُ الإنجلیزیَّةُ!) تکُْ ۱  
  ) ساعدَتِ اللُّغَةُ العربیَّةُ لإغناءِ لغُتنا الفارسیَّةِ!۴  ) حاوَلَ الأعرابُ لرِفعِ شأنِ اللُّغَةِ الفارسیَّةِ!۳  

  عیِّن الصّحیحَ:  -۳۱
  سمیَّةَ!نا الرّ غتَ لُ ) لیَسَتِ اللُّغةُ العربیّةُ ۲  ) جَمیعُ لغُاتِ العالمَِ ترَتبَِطُ بثقافتِنا الإسلامیَّةِ!۱  
 ) مِنَ البدایةَِ ما أرادَ الإیرانیوّنَ أن یتَعََلَّموا اللُّغَة العربیَّةَ!۴  فِ لغتنا!) دُخولُ المفرداتِ العربیَّةِ کانَ سَبَباً لضَِعْ ۳  

  : الخَطَأعیِّن  -۳۲
  لعربیّةُ لغة أجنبیّة لنَا!) تعُتبرَ اللُّغَةُ ا۲  نَ النّاسِ!) اللُّغَةُ أداةٌ لإیجادِ التَّواصُلِ بیَْ ۱  
ول العربیّةَ!۳    فهم القرآنَ بِصورةٍ أحسن!یَ  یتَعَلَّمِ العربیّةَ  ) مَنْ ۴  ) العربیّةُ لغُةُ عالمَِ الإسلام و لا تختصّ الدُّ

  : علی الترّتیب النَّصِّ للِکلماتِ الّتی تحتَها خطٌّ في عیّن الصّحیح عَنِ المحََلِّ الإعرابيِّ  -۳۳
 الیه مضاف -مفعول -مبتدا -) صفت۴  مفعول -فاعل -مبتدا -) مفعول۳  فاعل -مفعول -خبر -الیه ) مضاف۲  مفعول -مفعول -فاعل -) صفت۱  

حیحَ عَنِ الأفعال:  -۳۴   عَیِّن الصَّ
  »تعریف«مصدره  -) یتَعََرَّفوا: الفِعلُ المضارع۲  له حرفان زائدان -) تتَعََلَّقُ: فعلٌ لمِفرد المؤنث۱  
ل«مصدره علی وزن  -تعََلَّموا: الفعل الأمر) ۴  له حرفٌ زائد -لمَُ: الفعل المعلوم) تعَْ ۳    »تفََعُّ

  عَنِ الکلماتِ المعَُیّنة:  الخَطَأعَیِّن  -۳۵
  !»هماللُّغَة و اعتبروا أنهّا لغُت هٰذِهِ تعلَّموا  البدایةِ مِن  یرانیّونفَالإ«  
  دایةَ: إسم مؤنثٌ/ مجرورٌ علی حَرفِ جارٍّ ) البِ ۲    ) الإیرانیوّن: إسمٌ معرفةٌ/ مبتدأ۱  
 ) ـهُم: ضمیرٌ متصّل لجِمعِ المذکّر/ مُضافٌ إلیه۴    ) هٰذِهِ: إسمُ الإشارةِ للِمؤنثّ/ فاعل۳  
 ) ۳۶-۴۰عیّن المناسب للجواب عن الأسئلۀ التالیۀ:(  
  إسمُ النّکرةِ؟ لا یوُجَدُ يِّ عبارَةٍ  أ في -۳۶

  ) الکتابُ صَدیقٌ ینُقِذُ الإنسانَ مِنَ الجَهل!۲  بَعُ!فسٍ لا تشَْ ي، أعوذُ بِکَ مِن نَ ) إله۱ٰ  
  خوزستان مِنَ المکاتبِِ القَدیمةِ!ي سابور في) جُند۴  ) یجَِبُ عَلیَّ أن أکون عاملاً بما أقولُ!۳  

   مَحَلِّ المفَعولِ:عیّن معرفةً في -۳۷

  یران الغاباتُ الجمیلةُ!إ جَدُ في) توُ ۲  )لکَُم فرُقاناً  عَلْ تتََّقوا اللهَّ یجَْ  إنْ () ۱  
 تَ مِنَ الواقِع فسََوفَ توُاجِهُ مَشاکلَِ عَدیدةً!هَربْ  ) إنْ ۴  یٰ جزعِها! عَل) تنَمو أثمارُ العِنَبِ البرازیليِّ ۳  

  عَیّن جُملةً تصَِفُ إسماً:  -۳۸
  إلی أهدافِهِ! شاکلَ لا یصَِلْ لا یقَبلِ الإنسانُ مَ  ) إنْ ۲   أعمالنِا!) نحَنُ نجَتهدُ کَثیراً لنَِنجحَ في۱  

موا لأنفُسِکم مِنْ () ۳   ماءِ و الأفلاکِ!۴  )دَ اللهِّ رٍ تجَِدوهُ عِنْ خَیْ  وَ ما تقَُدِّ  ) کَتبََ التَّلامیذُ رسَائلَِ تتَحَدّثُ عَنِ السَّ
  ؟»يّ المضارع الإلتزام« مُ جَ لا تترَُْ يُّ عِبارةٍ أ  -۳۹

  حتیّ یکَتشِفوا طرُقُاً جَدیدةً للِمُعالجاتِ! عَی کثیرٌ مِنَ الأطباّء) یسَْ ۲  میَّةً!نُ نتَعََلَّمُ اللُّغَةُ العربیَّةَ لنِفهم لغَُةً عالَ ) نحَْ ۱  
هرُ ) عَلمّن۳    راسیّةِ! الدّ  أداءِ واجِباتي فيطالبٍِ یسُاعِدُني ) افُتَِّشُ عَنْ ۴  !حیاتي ي أحدٌ طولَ یعَُلمّن لمَْ دَرساً ي الدَّ

حیحَ عَنِ المحََلّ الإعرابيِّ  -۴۰   : عَیِّن الصَّ
  !»النّاسِ  بَ عُیو  و لا تذَکُرْ  سَیّئةٍ بِألقابٍ  الآخَرینَ فَلا تلَُقّبِ  الحسامِ رُبَّ کلامٍ کَ«  
  صفت -صفت -فاعل -) مجرور به حرف جر۲  الیه مضاف -صفت -مفعول -) مجرور به حرف جر۱  
 الیه مضاف -الیه مضاف -مفعول -) خبر۴    مفعول -الیه مضاف -فاعل -) خبر۳  

  

  ، در كدام عبارت مشهود است؟مبني بر عصمت اهل بيت  استجابت درخواست رسول خدا  -41
  »اني تارك فيكم الثقّلين كتاب االله و عترتي اهل بيتي ما ان تمسكّتم بهما لن تضلوا ابداً) «1  
 )الّذين آمنوا اطيعوا االله و اطيعوا الرّسول و اولي الامر منكم يا ايّها() 2  

  )انمّا يريد االله ليذهب عنكم الرّجس اهل البيت و يطهركّم تطهيراً() 3  
 »عليّ مع القرآن و القرآن مع علي) «4  

 

 

  ۹درس  انیتا پا ۵از درس :  ۲ زندگی و دین

´ 17 
 پيشنهادي زمان

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

دفترچه شماره 
2 -

 
آزمون شماره 

2 
صاصي 

اخت
 )

ضي
گروه علوم ريا

 (
  

55  

دفترچ
 ة

شمار
 ة

1 -
 

آزمون شمار
 ة

5 
عمومي 

) 
گروه
 

ضي و تجربي
هاي علوم ريا

 (
  

55  

  

  نتيجۀ تبعيض در اجراي عدالت را ............... تعيين فرمودند. امبر اي برخوردار بودند، پي  از آنجا كه در ادوار سابق، ................ از جايگاه ويژه -42
  انهدام و نابودي -) اديان4  بازگشت به جاهليت -) قبائل3  انهدام و نابودي -) قبائل2  بازگشت به جاهليت -) اديان1  
  ستند و تعبير قرآن كريم از آنان چيست؟يافتگان روز رستاخيز ه در كنار خانۀ كعبه، چه كساني نجات مطابق سوگند رسول خدا  -43

  حسنة  اسوة -و شيعيان ) امام علي 2  خير البريّة -و شيعيان ) امام علي 1  
  حسنة  اسوة -و مسلمانان ) رسول خدا 4  خير البريّة -و مسلمانان ) رسول خدا 3  
  باشد. ، ............... نام دارد كه مصداقي از ................ مي»ابل اعتماد و فداكارمنظور عدم شناسايي ياران صميمي، ق اختفاي ارتباط امامان با شيعيان به« -44

  عدم تأييد حاكمان -) تقيه2  عدم تأييد حاكمان -) امر به معروف و نهي از منكر1  
  با زمان متناسب هٔهاي مبارز  شيوه -) امر به معروف و نهي از منكر4  هاي مبارزهٔ متناسب با زمان شيوه -) تقيه3  
  آيندهٔ سبز جامعۀ شيعه به كدام عنصر تاريخي وابسته است؟ -45

  ) پيشتازي در تحولات جهاني4  گستري ) عدالت3  ) آمادگي براي ايثار و شهادت2  ) اعتقاد به عاشورا1  
  باشد. . مصداقي از آن ميدر حكومت و كشورداري، ................ بود كه سخن .............. مبناي اصلاحات مهم اميرمؤمنان  -46

  »شد. كردم ايشان پيشگام مي ) سكوت مياگر در حضور ايشان (پيامبر « -) دستورات قرآن و سنت رسول خدا 1  
  »كنندگان را كارگزار خود قرار نخواهم داد. گاه گمراه من هيچ« -) دستورات قرآن و سنت رسول خدا 2  
  »كنندگان را كارگزار خود قرار نخواهم داد. گاه گمراه هيچ من« -و انبياء سلف ) فرامين رسول خدا 3  
  »شد. كردم ايشان پيشگام مي ) سكوت مياگر در حضور ايشان (پيامبر « -و انبياء سلف ) فرامين رسول خدا 4  
....... بود كه منتهي به بيعت مردم با الوداع، با ......... در حجة تمهيد مقدمات آمادگي مردم براي دريافت پيام عظيم ولايت توسط رسول خدا  -47

  ، گرديد. به جهت ................ اميرمؤمنان 
  اعلام مودت از سوي رسول خدا  -) آيۀ ابلاغ  2اعلام مودت از سوي رسول خدا  -) حديث غدير1  
  اوندانتصاب به ولايت از جانب خد -) حديث غدير4  انتصاب به ولايت از جانب خداوند -) آيۀ ابلاغ3  
  علت انحصار تعيين امامت به پروردگار عالم، در كدام گزينه به تصوير كشيده شده است؟ -48

  ها ) عدم امكان تشخيص عصمت براي انسان2  هاي رسالت ) وجوب تداوم مسئوليت1  
  ) لزوم تبعيت و پذيرش فرامين جانشين پيامبر 4  ) اطمينان و اعتماد اكثريت مردم به امام3  

  اساس نظام حكومت اسلامي ................ بود كه تحقق آن با ............... صورت پذيرفت.و  هپاي -49
  ماهه ونه در يك دورهٔ كوتاه چهارسال حكومت امام علي  -) عدالت2  هاي راستين اسلام براي احياي ارزش هاي ائمۀ اطهار  مجاهدت - امامت) 1  
  هاي راستين اسلام براي احياي ارزش هاي ائمۀ اطهار  مجاهدت - عدالت) 4  ماهه ونه وتاه چهارسالدر يك دورهٔ ك حكومت امام علي  - امامت) 3  

  بود؟ آورد ناگوار كدام مشكلات عصر ائمه  ترتيب ره به» گمراهي و ضلالت عدهٔ كثيري از مسلمانان«و » اشتباهات بزرگ توسط اهالي تحقيق«ابتلا به  -50
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -جعل احاديث) تحريف در معارف اسلامي و 1  
  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث -) ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر 2  
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -) ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر 3  
  ديثاحا تحريف در معارف اسلامي و جعل  -ديثاحا ) تحريف در معارف اسلامي و جعل 4  

  ترتيب متبوع چه عواملي بوده است؟ به» فعاليت دو جريان عباسيان و علويان عليه امويان«و » برائت جستن مسلمانان از صراط مستقيم ائمۀ اطهار « -51
  تر كردن مبارزه توسط امام صادق  علني -هاي سياسي، اجتماعي و فرهنگي عصر امامان  ) چالش1  
  جهاد علمي امام باقر  -فرهنگي عصر امامان هاي سياسي، اجتماعي و  ) چالش2  
  جهاد علمي امام باقر  -بهره ماندن از هدايت معنوي ائمۀ معصومين  ) بي3  
  تر كردن مبارزه توسط امام صادق  علني -بهره ماندن از هدايت معنوي ائمۀ معصومين  ) بي4  
 »توجهي عموم مردم نسبت به سنت رسول اكـرم  بي«و » از نسل ايشان معصوم و امامان  واگذاري سكاّن امامت به اميرمؤمنان «مبناي  -52

  ترتيب در كدام گزينه مشهود است؟ به
  هاي برجستۀ جامعه روي از شخصيت دنباله -در عدالت ) ثبات قدم ائمه 1  
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -در عدالت ) ثبات قدم ائمه 2  
  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت -) تدبير حكيمانۀ خداوند3  
  هاي برجستۀ جامعه روي از شخصيت دنباله -) تدبير حكيمانۀ خداوند4  
ترتيب مربوط بـه  به» تبيين معارف ژرف كتاب آسماني مسلمانان«و » به ممنوعيت كتابت احاديث رسول خدا  عدم توجه حضرت علي « -53

  باشد؟ مي اجتماعي پس از رسول خدا كدام راهكار ائمه در راستاي مشكلات فرهنگي و 
  تعليم و تفسير قرآن كريم -عنوان امام برحق ) معرفي خويش به1  
  تعليم و تفسير قرآن كريم -) اقدام براي حفظ سخنان و سيرهٔ پيامبر 2  
  تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو -عنوان امام برحق ) معرفي خويش به3  
 تبيين معارف اسلامي متناسب با نيازهاي نو -ان و سيرهٔ پيامبر ) اقدام براي حفظ سخن4  
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پيشـگان فـارغ از كـار و  عبـادت«و » هاي آنان با رأفت و مـدارا سران قريش عليرغم طعنه و نيش زبان«ترتيب با  به مواجهۀ رسول رحمت  -54
  ، چگونه بود؟»تلاش

  تربيت دانستن بي -كوشي براي هدايت آنان ) سخت2  مذمت نمودن -كوشي براي هدايت آنان ) سخت1  
  ملعون شمردن -) محبت و مدارا4    نكوهش كردن -) محبت و مدارا3  
  شود؟ مرهون چيست و اداي اين دين، چگونه ميسر مي» صيانت پيام الهي از تندباد منازعات اجتماعي، سياسي و فرهنگي پس از ارتحال رسول خدا « -55

  تشخيص راه حق از باطل -و ائمۀ اطهار  پيامبر  ) ايثار جان و همۀ زندگي1  
  پديداري شيعۀ حقيقي با عمل  -و ائمۀ اطهار  ) ايثار جان و همۀ زندگي پيامبر 2  
  مراجعه به ثقلين -) انقلاب فرهنگي و معنوي ايجاد شده در عصر پيامبر 3  
  ب شيعيان به ائمه تقريب قلو  -) انقلاب فرهنگي و معنوي ايجاد شده در عصر پيامبر 4  
  وجو نماييم، كدام عبارت وافي ما به اين مقصود است؟ را جست» الهي راهكار گريز و رهايي از كيفر«اگر بخواهيم با مبنايي روايي  -56

  »انت منيّ بمنزلة هارون من موسي إلّا أنّه لا نبيّ بعدي) «2  »من مات و لم يعرف امام زمانه مات ميتة جاهليّة) «1  
  »انا مدينة العلم و عليّ بابها فمن اراد العلم فليأتها من بابها) «4  »كلمة لا اله الّا االله حصني فمن دخل حصني امن من عذابي) «3  
  در عصر انتظار، چيست؟ اقدام اوليه براي صحت درك رهبري امام زمان  -57

  عالمان دين و عمل به احكام الهي درك ضرورت مراجعه به) 2  تر از پدر و مادر براي مؤمنان است. ) معرفت به اينكه امام مهربان1  
  ) انتظار فرج و مأيوس نشدن از لطف الهي، لزوم دارد.4  معني حضور در جامعه است. ) توجه به اينكه غيبت امام به 3  
 »(س)و فاطمـۀ زهـرا وعود از نسل پيامبر اعتقاد به مهدي م«باشد و  در حيطۀ ................ مي» چگونگي ظهور ولي خدا و تشكيل حكومت جهاني« -58

  بيانگر ................ است.
  اشتراكات مسلمانان -هاي اديان آسماني ) دگرگوني2  اشتراكات مسلمانان -) وجوه اشتراك اديان الهي1  
 به اهل تسنن اعتقادات مختص -) وجوه اشتراك اديان الهي4  اعتقادات مختص به اهل تسنن -هاي اديان آسماني ) دگرگوني3  

شـد. كـدام  از چنان ارزش والايي برخوردار است كه در روزهاي آغازين دعوت بايستي براي مردم مشخص مـي مقام جانشيني رسول اكرم  -59
  بخشي به اين مأموريت خطير بود؟ در راستاي عينيت اقدام پيامبر 

  در يك برنامۀ همگاني در سال دهم هجرت ) فراخواني مردم به پذيرش ولايت اميرمؤمنان 1  
  عبداالله انصاري امام بزرگوار شيعه براي جابربن  الامر با بيان اسامي دوازده ) معرفي و شناساندن اولي2  
  با دريافت آيۀ ولايت از فرشتۀ وحي، نزديك اذان ظهر در مسجد هاي ولي مؤمنين  ) اعلان ويژگي3  
  در سال سوم بعثت در مهماني خانوادگي حضرت علي ) دعوت اقرباي خويش براي اعلام وصايت و ولايت 4  

  شود؟ كدام آيۀ شريفه دربردارندهٔ اين مفهوم است كه در آيندهٔ تاريخ، شرك به پايان رسيده و فقط خداي يگانه مورد پرستش واقع مي -60
  )ن من قبلهم ...وعد االله الّذين آمنوا منكم و عملوا الصّالحات ليستخلفنّهم في الارض كما استخلف الّذي() 1  
  )ذلك بانّ االله لم يك مغيّراً نعمة انعمها علي قوم حتيّ يغيّروا ما بانفسهم و انّ االله سميع عليم() 2  
  )و نريد ان نمنّ علي الّذين استضعفوا في الارض و نجعلهم ائمّة و نجعلهم الوارثين() 3  
  )عباديّ الصّالحونو لقد كتبنا في الزبّور من بعد الذكّر انّ الارض يرثها () 4  

 

61- They have ............... singing ............... their teacher arrived. 
 1) stopped – for  2) never stopped – since  
 3) already stopped – for  4) stopped – ever 
62- I have been awake for ............... . 
 1) yesterday 2) half an hour 3) this morning 4) two o’clock 
63- They wanted someone responsible to look ............... the place at nighttime. 
 1) for 2) into 3) at 4) after 
64- To be able to go a thousand miles you must ............... that something good is waiting at the end. 
 1) develop 2) weave 3) imagine 4) reflect 
65- Some ............... recite their daily goal to stay clean. 
 1) addicts 2) cultures 3) factors 4) craftsmen 
66- The domestic market is still ............... , but orders from abroad are picking up. 
 1) fluent 2) uncountable 3) depressed 4) vast 
67- ............... attempts are underway to help factory workers live a better life. 
 1) Wellness 2) Harmful 3) Unfortunate 4) Passing 
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68- In this way the item is ............... , each part depending on its neighbor for strength and support. 
 1) impossible 2) rewritable 3) immovable 4) removable 
69- I always eat breakfast before ............... to school. 
 1) going 2) to go 3) to go/going 4) go 
70- What is the correct spelling of the missing word? 
 “I love ............... more than pizza.” 
 1) spageti 2) spaghetti 3) spagheti 4) spagetti 
71- High blood pre_ _ _re can cause heart attack. 
 1) s – h – u 2) s – s – o 3) s – h – e 4) s – s – u 
72- A: ...............  

B: I often go out and hang out with friends. 
 1) How is it going?  2) What do you do in your free time? 
 3) Can we meet them at a restaurant? 4) What time are you going to meet them? 
73- Which one is the correct stress pattern of the underlined expression? 
 A: Earthquake?! 

B: Hurry up! Go to a safe zone. 

 1)   2)   3)   4)   
  CClloozzee  TTeesstt  

Good nutrition is a ...(74)... care. Nutrition or ...(75)... means everything that you eat and drink. Good 
nutrition is eating and drinking things that are healthy for your body. Good nutrition gives you energy, helps you 
feel good and keep a healthy weight, and also ...(76)... the risk of disease. 

74- 1) respective 2) preventive 3) informative 4) depressive 
75- 1) cure 2) cancer 3) medicine 4) diet 
76- 1) invents 2) hosts 3) decreases 4) creates 
  RReeaaddiinngg  CCoommpprreehheennssiioonn  

Sabah says that all of her friends have a cell phone, but Sabah’s mom doesn’t want to buy her one. Sabah’s 
mom doesn’t want Sabah to play video games either. What is more, the internet scares her. Sabah’s mom says, 
“If Sabah has a cell phone, how do we know whom she is talking to? Video games are bad for you. The Internet 
is dangerous and uncontrolled. It’s like having a gun at home. We should just stop her from using computer, and 
I’m not buying her a cell phone until she is eighteen. This is the only way we can be sure that Sabah is safe.” 

Sabah’s dad disagrees with Sabah’s mom. Although he agrees that there are some dangers to it, he likes the 
Internet, and finds it to be useful. “The trouble is,” he says, “We just can’t stop Sabah from using the Internet, as 
this would put her at a problem. What is more, I like video games. I think that, when played in moderation, they 
are fun. Obviously, it is not good to play them without self-control and brake. Finally, I think Sabah needs a cell 
phone. We can’t take these things away from her.” 

77- Both Sabah’s mom and dad ............... . 
 1) like technology  2) think video games are bad 
 3) think the internet is dangerous 4) care about Sabah’s wellbeing 
78- Sabah’s mom says, “It’s like having a gun in the house.” She says this in order to ...............  
 1) support the idea that the Internet is dangerous. 
 2) reject the idea that guns can be safe if used under control. 
 3) ask Sabah’s dad to buy a gun. 
 4) explain why Internet is uncontrolled. 
79- Which of the following best describes the difference between Sabah’s mom and dad? 
 1) Mom wants to stop her from using the computer, while dad likes to play video game. 
 2) Mom thinks technology is dangerous, while dad thinks it can be useful. 
 3) Mom cares little about Sabah’s future, while dad is very supportive. 
 4) Mom is very careful while dad is open minded. 
80- Sabah’s dad says, “We just can’t stop Sabah from using the Internet, as this would put her at a problem.” What 

does he mean by this? 
 1) She needs to learn how to use the Internet if she wants to have friends in the future. 
 2) She should not stop using the Internet because this will seriously slow her learning. 
 3) If a person’s ability to use the Internet becomes important in the future, she will be at loss. 
 4) If she does not learn to use the Internet on her own, then she will never understand its dangers. 
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  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 10  95  81  15  شناسي زمين

  دقيقه 35  115  96  20  رياضيات

  دقيقه 25  145  116  30  شناسي زيست

  دقيقه 30  165  146  20  فيزيك

  دقيقه 20  185  166  20  شيمي

ره   دقيقه 120گويي:  مدت پاسخ  105ها:  تعداد كل پرسش
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  5 ةمايشي شمارزمون آزآ
  

 اختصاصيمون زآ

ال، ؤ س بانک ها، آزمون هوشمند یها مشاوره ها، کارنامه مانند خود یاختصاص خدمات از استفاده جهت گرامی! داوطلب
 ۀشمار  از استفاده با ... و )یا مشاوره و یآموزش یها لمیف ی(دارا دو نهیگز یاختصاص ونیزیتلو شده، یبند طبقه یها تست

  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد عبور) زرم عنوان (به خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان (به یداوطلب
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  هاي جاري درست است؟  كدام مورد براي مفهوم آب -81

  شود. ) بيشترين تغييرات در سطح زمين توسط آب جاري انجام مي2  كره دارد. ) آب جاري بيشترين مقدار را از حجم آب1  
  هاي ايران، اغلب از نوع دائمي بوده و داراي آبدهي پايه هستند. رودخانه) 4  د تا انتهاي آن، ثابت است.) سرعت آب رودخانه از آغاز رو 3  
  در مقطع رودخانۀ مستقيم مقابل، كمترين سرعت آب كجا است؟  -82

  1 (a  
 2 (b  
  3 (c  
  4 (d  
 ست؟اند. علت اين امر كدام ا هاي كشور را دشت ممنوعه اعلام كرده بسياري از دشت -83

  برداري آب زيرزميني ) بهره4  ) تغذيۀ زياد آب3  ) بيلان منفي منابع آب2  ) برخورد چاه آب با چاه فاضلاب1  
  شود. علت كدام است؟  سختي در يك خاك انجام مي وهوا به گردش آب -84

  ) ذرات شن زياد بوده است.4  ) خاك از نوع لوم است.3  ) تخلخل كم است.2  ) نفوذپذيري كم است.1  
  كدام ويژگي باعث شده تا خاك بعضي مناطق فرسايش خندقي داشته باشد؟  -85

  ) برخورد آب باران با خاك2    ) نفوذ سريع آب به آبخوان1  
  وجود مواد معلق بيش از توان حمل رواناب) 4    ) افزايش شيب بستر زمين3  
  علت ايجاد پديدهٔ موجود در شكل، كدام است؟ -86

  تنش وارده بر سنگ ) مقاومت سنگ 1  
  تنش وارده بر سنگ ) مقاومت سنگ 2  
  تنش وارده بر سنگ ) مقاومت سنگ 3  
  نيروي ايجاد شده در داخل سنگ ) نيروي خارجي بر سنگ 4  
  ست؟هاي سنگين مناسب ا كدام سنگ براي بارگذاري سازه -87

  ) شيل4  ) گچ3  ) شيست2  ) كوارتزيت1  
  تواند باعث ايجاد غار آهكي شود؟ كدام عامل فرسايشي مي -88

  ) ريزش ديواره4  هاي راكد ) آب3  هاي نافذ ) آب2  ) انحلال گچ1  
  كدام عامل در تعيين محل احداث سد لتيان اهميت بيشتري داشته است؟ -89

  پي ) سن سنگ4  قرضه) مصالح 3  ) پوشش گياهي2  ) ميزان بتن1  
  دهند. سازي را بر روي ............... قرار مي هاي مختلف در راه لايه -90

  ) بالاست4  ) بستر طبيعي3  ) ماسه و قير2  ) شن درشت1  
  بندي عناصر از نظر غلظت در زمين و بدن موجودات زنده، طلا يك عنصر ............... است.  در تقسيم -91

  ) ضروري4  اصلي )3  ) فرعي2  ) جزئي1  
  تواند مانع ايجاد سرطان شود؟  مصرف كدام عنصر مي -92

  ) سرب4  ) ليتيم3  ) سلنيم2  ) پتاسيم1  
  جاي علامت سؤال (؟) كدام است؟  در نمودار مقابل، گزينۀ مناسب به -93

  ) خاك 1  

  ) آب2  

  ) گاز3  

  ) فلز4  

  باشد؟  ام مورد زير شايع ميبيماري ميناماتا، كه نوعي مسموميت با جيوه است، در كد -94
  سنگ ) معادن زغال4  كاري سرب و روي ) معدن3  ) فعاليت معدني استخراج طلا2  ) اطراف كارخانۀ پتروشيمي1  
  كاني مورد استفاده در پودر بچه كدام است؟  -95

  ) كوارتز4  ) تالك3  ) رس2  ) خاك چيني1  

 ۵تا انتهای فصل  ۳: از فصل  شناسی زمین
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  متر از اين دايره چند راديان است؟ سانتي 12متر مفروض است. اندازهٔ زاويۀ مركزي مقابل به كماني به طول  سانتي 20اي به شعاع  دايره -96

  1 (4/0  2 (6/0  3 (8/0  4 (2/1  
fنمودار تابع  -97 (x) Sin( x)     ٔ0در بازه 2,    به كدام شكل است؟  

  1 (

 

  2 (

 

  

  3 (

 

  4 (

 

  

fنمودار تابع  -98 (x) x a b   شكل مقابل است. حاصل  بهa b كدام است؟  

  1 (1-  

  2 (2-  

  3 (5  

  4 (4  

  ز توابع زير با هم برابرند؟كدام جفت ا  - 99

  1 (1f (x)  وx
g(x)

x
     2 (23f (x) log x  32وg(x) log x  

  3 (f (x) x  2وg(x) x     4 (
1

x
f (x)

x



1و  

x
g(x)

x



   

2مساحت محدود به نمودار تابع  -100 1f (x) x      و محورx ٔها در بازه0 3, ) چقدر است؟   (.نماد جزءصحيح است  
  1 (12  2 (13  3 (14  4 (15  
2اگر  -101 5f (x) x 12ابع ، ضابطۀ تg(x) f (x) f (x)  كدام است؟  

  1 (3 5g(x) x    2 (3 5
2 2g(x) x    3 (3

2g(x) x   4 (3g(x) x   

اگر  -102 1 2 0 1 2 4 3 0f ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )   و 2 0 4 2 0 1 3 3g ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )  تابع مجموع اعضاي دامنۀf

g
  كدام است؟ 

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
3ضابطۀ وارون تابع  -103 1f (x) log (x )  كدام است؟  
  1 (1 3 1xf (x)     2 (1 13xf (x)    3 (1 3 1f (x) ( x )     4 (1 13 xf (x) ( )    

2اگر  -104 1f (x) x   2و 1g(x) x x   نمودار تابع با ضابطۀ ،h(x) (x f (x))g(x)  به كدام شكل است؟  

  1 (
 

  2 (
 

  3 (
 

  4 (
 

  

23دوم  اگر تابع درجه -105 1 5f (x) x (a )x     ٔدر بازه2 ,  يك باشد، حداكثر  به يكa كدام است؟  
  1 (15  2 (14  3 (13  4 (12  

x

y

1 1

1
x

y

1 1 x

y

1 1 x

y

1 1

x

y

x

y

x

y

x

y

 ۵فصل  یتا انتها ۳از فصل:  ۲ ریاضی
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0اگر  -106 2tan /  3، حاصل عبارت 2 4 4
32 32 2

Sin( ) Cos( )
A

Sin( ) Cos( )

       


 
    

  كدام است؟ 

  1 (18
7   2( 2-  3 (16

7   4 (
17
7   

1اگر  -107
3Sin x Cos x ،  1حاصل عبارت 1A ( Sin x)( Cos x)   كدام است؟  

  1 (4
9   2 (5

9   3 (7
9   4 (2

9   

3هاي دو معادلۀ نمايي  اختلاف ريشه -108 3 13 27x x( )    33و 25
5 9

x( )   چقدر است؟  

  1 (1  2 (2  3 (3
2   4 (5

2   

2xfابع نمايي در شكل مقابل دو ت -109 (x)   1و
2

xm
g(x) ( )


 اند. با توجه به شكل، حدود  رسم شدهm كدام است؟  

  1 (3 5( , )   

  2 (2 4( , )   

  3 (5( , )   

  4 (3( , )    

2اگر  -110 32loga  نمودار تابع ،af (x) log (x a)  كدام است؟  

  1( 

  

2 (

 

  

  3 (

 

  4 (

 

  

32جواب معادلۀ  -111 2
1 3 3 1 13 log ( x ) log (x )    دام است؟ك  

  1 (11 3   2 (22 3   3 (1 2
3 3   4 (21 3   

xfابع نمايي و اگر نمودار ت -112 (x) a  6و
1

xg(x) ( )
a




  كدام است؟ aند، مقدار ها قرينۀ يكديگر باشyنسبت به محور  

  1 (3
2   2 (2  3 (3  4 (2

3   

4logاگر  -113 a  27وlog b 12، حاصل 25log كدام است؟  

  1 (1 3
3
a

a b




   2 (6
3

a

a b




   3 (6 3
3

a

a b




   4 (6 3
3

a

a b




   

3حاصل عبارت  -114 3 2 28 3
7 7 5 10A Sin Sin Sin Sin
   

    كدام است؟  

  1 (1  2 (31 2 7Sin


   3 (3 22 7 5(Sin Sin )
 
   4 (22 5Sin

   

  

x

y

4 x

y

4

x

y

3 x

y

4

1
2

xm
g(x) ( )




2xf (x) y
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2fبع نمودار تا -115 (x) a Cos x   است. نمودار تابع  يرز به شكلg(x) aCos x  ٔدر بازه,    به كدام شكل است؟  

  

  1( 

  

2(

 

  3(

 

  4(

 

 

   

  
  صفحات رشد، ................ -116

  شوند. كمك هورمون رشد، پس از بسته شدن نيز تقسيم مي ) به2  شوند. ) هنگام بلوغ از حالت غضروفي به استخواني تبديل مي1  
  كند. ها تغيير نمي ) ضمن رشد يك كودك، ضخامت آن4  ي هستند.هاي غضروفي و استخوان ) حاوي ياخته3  
  مشترك است؟ IIو  Iكدام مورد زير در ديابت نوع  -117
  ) خودايمني بودن4  ) عدم پاسخ گيرنده به انسولين3  خون pH) كاهش 2  ) عدم توليد انسولين1  
  در بيماري ايدز ................ -118
  شود. مختل مي Tو  Bهاي  ) عملكرد لنفوسيت2  بيماري را منتقل كنند. توانند ) تمام مايعات بدن مي1  
  شود. ) تزريق واكسن، بهترين راه مقابله با آن محسوب مي4  ماند. سال نهفته باقي مي 15سال تا  6) ويروس بين 3  
  كدام عبارت دربارهٔ هورمون ملاتونين درست است؟ -119

  شود. چهارگانه قرار دارد، ترشح مي هاي اي كه زير برجستگي  ) از غده2  رسد. ر خود مي) مقدار ترشح آن به خون در شب به حداكث1  
  ) در تنظيم فرايندهاي دستگاه توليدمثل مردان نقش دارد.4  ) در تمايز ياختۀ اصلي دستگاه ايمني نقش دارد.3  
  هاي سفيد ................ گويچه -120

  شوند. هاي ديگر بدن هم يافت مي ) علاوه بر خون در بافت2  دهند. هاي بدن پاسخ مي هاي موجود در دستگاه ) به تمام ميكروب1  
  ) در ايجاد بيماري مالتيپل اسكلروزيس نقشي ندارند.4  ) در توليد و ترشح اينترفرون نقشي ندارند.3  
  ).دهندهٔ تبديل يا تقسيم ياخته هستند ها نشان است؟ (فلش نادرستكدام  -121

  ماكروفاژ ) نوتروفيل 2    ختۀ دندريتييا  ) مونوسيت 1  
  ساز ياختۀ پادتن B ) لنفوسيت 4  لنفوسيت خاطره T ) لنفوسيت 3  
  شود؟ كروماتيدي مشاهده مي هنگام تقسيم ياختۀ سرلادي درخت زيتون، در مرحلۀ آنافاز چند كروموزوم تك -122
  1 (46  2 (96  3 (92  4 (48  
  ترتيب چند كروموزوم و چند سانترومر خواهد داشت؟ به 1تتراد تشكيل دهد، اين ياخته در آنافاز  10تقسيم ميوز  1اي در مرحلۀ پروفاز   اگر ياخته -123
  1 (10- 10  2 (10- 20  3 (20- 10  4 (20- 20  
  كنند؟ هاي زير هورمون ترشح مي چه تعداد از اندام -124
  ) دوازدههه  د) كبد  ج) مغز  ب) كليه  الف) معده  
  1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟ نادرستهاي شيميايي  كدام عبارت دربارهٔ پيك -125
  شوند. بندي مي دسته ،كنند تا به ياختۀ هدف برسند اساس مسافتي كه طي مي ) بر1  
  د.نتوانند اثر مستقيم بگذارند كه گيرندهٔ آن را داشته باش اي مي  ) تنها بر ياخته2  
  اند. بي ترشح شده) اگر هورمون باشند، قطعاً از غده يا ياختۀ عص3  
  كنند. ) از طريق اثر بر گيرندهٔ اختصاصي خود در ياختۀ هدف فعاليت مي4  
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  شوند. ها متصل مي هاي دوك به كروموزوم در هنگام تقسيم ................ رشته -126
  هاي اپيدرم انسان ترين ياخته ) خارجي2    ) ياختۀ تراكئيد گياه كدو1  
  ) ياختۀ مغز استخوان، همۀ 4    شد) ياختۀ غضروفي صفحۀ ر 3  
  در هنگام تقسيم ميتوز، ................ -127
  گيرد. هاي اتصالي در ناحيۀ سانترومر قبل از تشكيل دوك ميتوز صورت مي ) تجزيۀ پروتئين1  
  گيرد. و تبديل آن به كروماتين صورت مي  هاي دوك قبل از باز شدن كروموزوم ) تخريب رشته2  
  گيرد. كروماتيدها قبل از تجزيۀ شبكۀ آندوپلاسمي صورت مي) جدا شدن 3  
  گيرد. هاي دوك قبل از تجزيۀ پوشش هسته صورت مي ) كوتاه شدن رشته4  
  ؟ندارددر كدام گزينه نقطۀ وارسي وجود  -128
  ) در مراحل تقسيم ميتوز2    چهر ) در ميان1  
  .يابد اي كه پروتئين و عوامل موردنياز تقسيم افزايش مي  مرحله) 4  ) از ابتدا تا انتهاي مرحلۀ دو برابر شدن دناي هسته3  
  است؟ نادرستكدام عبارت دربارهٔ ايمني در جانوران  -129
  ) همۀ جانوران داراي ايمني اختصاصي هستند.2  هاي مختلف را شناسايي كند. ژن تواند آنتي ) مگس ميوه مي1  
  خوار است. هاي بيگانه رو ستاره دريايي داراي ياخته) لا 4  شود. ) در بدن قورباغه لنفوسيت توليد مي3  
  كند؟ درستي تكميل مي چند مورد جملۀ زير را دربارهٔ يك ياختۀ دولاد، به -130
  »ها دوكروماتيدي هستند. در همۀ ............... كروموزوم«  
  د) متافازها  ج) تلوفازها  ب) پروفازها  الف) آنافازها  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟ نادرستكدام گزينه دربارهٔ شكل زير  -131

  1 (A خوار حبابكي باشد. تواند درشت مي   

  2 (A تواند يك ائوزينوفيل باشد. مي  

  3 (B تواند يك ياختۀ سرطاني باشد. مي  

  4 (B تواند يك گويچۀ قرمز مرده باشد. مي  

  كدام عبارت دربارهٔ كنترل ورود و خروج مواد در جفت درست است؟ -132
  هاي بند ناف، خون داراي اكسيژن و مواد مغذي وجود دارد. ) در سياهرگ2  شوند. ها از راه جفت به جنين منتقل مي اكسيژن و بسياري از پادتن )1  
  توانند از جفت عبور كرده و اثر سوء بر جنين بگذارند. ها مي ) ميكروب4  شوند. دليل پردهٔ آمنيون مخلوط نمي ) خون مادر و جنين به3  
  در كدام ياخته تعداد كروماتيدها با تعداد سانترومرها برابر است؟ -133
  ) دومين جسم قطبي4  ) اسپرماتوگوني3  ) اسپرماتوسيت ثانويه2  ) اووسيت اوليه1  
  بعد از بلوغ فرد، در داخل هر تخمدان ................ -134
  وان مشاهده كرد.ت ياختۀ نامساوي را مي ) در هر بار تقسيم ميوز دو بار تقسيم ميان1  
  ياختۀ اوليه وجود دارد. ) حدود يك ميليون مامه2  
  دهد. اي را يافت كه تقسيم ميتوز مي  توان ياخته ) مي3  
  شوند. كنند و بالغ مي ها در هر ماه، رشد مي ) تعداد زيادي از فوليكول4  
  است، ................د در حال تحليل رفتن ر كه جسم ز  زماني -135
  رود. هاي تخمداني رو به كاهش مي ) غلظت هورمون2  ه قطر ديوارهٔ داخلي رحم در حال افزايش است.) هموار 1  
  كند. ) يك فوليكول جديد در تخمدان رشد خود را آغاز مي4  كنند. هاي هيپوفيزي شروع به كاهش مي ) هورمون3  
  در بكرزايي همواره ................ -136
  ) فرزند مانند والد قدرت بكرزايي دارد.2  د يكسان است.) عدد كروموزومي فرزند و وال1  
  تنهايي توليدمثل كند. تواند به ) والد ماده مي4  كند. هاي والد را دريافت مي ) فرزند تمام ژن3  
  هاي استروژن و پروژسترون ................ غلظت هورمون -137
  برابر نيست. گاه در خون زنان با هم ) هيچ2    ) در خون مردان صفر است.1  
  ) در مرحلۀ فوليكولي رو به كاهش است.4  رود. ) پس از تشكيل جسم زرد رو به افزايش مي3  
  در كدام مرحلۀ زير هستك در ياخته قابل رويت است؟ -138
  1 (DNA ها در حداكثر فشردگي هستند. ) كروموزوم2    صورت كروماتين است. به  
  هاي دوك متصل هستند. ها به رشته ) كروموزوم4  .شوند هاي همتا از هم جدا مي ) كروموزوم3  
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  دهد؟ درستي نشان مي هاي مكمل به هاي بيگانه را توسط پروتئين كدام گزينه مراحل از بين رفتن ياخته -139
  مكمل به پادتن  ب) اتصال پروتئين  هاي مكمل الف) فعال شدن پروتئين  
  ختۀ بيگانهد) ايجاد منفذ در يا     به بدن  ج) نفوذ ميكروب  
  د -ج -الف -) ب4  د -ب -الف -) ج3  د -الف -ب -) ج2  د -ج -ب -) الف1  
  تزريق واكسن ................ تزريق سرم در بدن، ................ -140

  كند. ايمني فعال ايجاد مي -) همانند2  كند. ياختۀ خاطره توليد مي -) همانند1  
  شود. باعث بهبود بيماري مي -) برخلاف4  شود. باعث توليد پادتن مي -) برخلاف3  
  دفاع اختصاصي ................ دفاع غيراختصاصي، ............... -141

  ها است. بدون عملكرد آنزيم -) همانند2  گيرد. ها صورت مي فقط با حضور پادتن -) همانند1  
  شود. خوني انجام ميهاي  با حضور ياخته -) برخلاف4  شود. دفاع سريعي محسوب نمي -) برخلاف3  
  هاي بخش مركزي اين غده، ................ كليه ................ هورمون هاي بخش قشري غدهٔ فوق هورمون -142
  كنند. ها تنگ مي ها را در شش نايژك -) همانند2  شوند. مدت ترشح مي هاي طولاني در تنش -) همانند1  
  توانند سبب تضعيف دستگاه ايمني شوند. مي -) برخلاف4  شوند. باعث افزايش فشار خون مي -) برخلاف3  
  است؟ نادرستكدام گزينه دربارهٔ شكل زير  -143

  1 (A اي در زير نهنج باشد.  تواند ياخته مي  

  2 (B تواند توسط بخش پسين زيرمغزي ساخته شود. مي  

  3 (C مغزي باشد. تواند بخش پيشين زير مي  

  است. ATPبا صرف  A) آزاد شدن پيك از 4  

   باشد؟ داده شده در شكل مي  هاي نشان چند مورد زير جزء كارهاي ياخته -144
  كنندهٔ جدار رحم الف) ترشح آنزيم هضم  
  به خون مادر HCGب) ترشح هورمون   
  ج) ترشح هورمون پروژسترون به خون  
  هاي زايندهٔ جنين د) تشكيل لايه  
  1 (1  2 (2  
  3 (3  4 (4  
  است؟ نادرستم دربارهٔ شكل زير كدا -145
  1 (B  بيضه وA دهد. ها را نشان مي تخمدان  
  يابي سختي دارد. هاي پهن بوده و جفت ) جزء كرم2  
  ) همانند كرم خاكي داراي ايمني غيراختصاصي است.3  
   ) همانند كانگورو داراي رحم است.4  

  
81ايم. اگر مقاومت ويژهٔ فلز  ساخته 10يك سيم با مقاومت  ،310cmاز فلزي به حجم  -146 6 10/ m      باشد، قطر مقطع سيم چنـد

2متر است؟  ميلي 10( )   
  1 (4/0  2 (8/0  3 (6/1  4 (2/3  
1و مقاومت داخلي آن  9Vدر شكل مقابل، نيروي محركۀ باتري  -147 2/  تواند ايجاد نمايد، چند آمپر است؟ است. بيشترين جرياني كه اين باتري مي  
  1 (25/1  
  2 (5/2  
  3 (75/3  
  4 (5/7  

  

 )۷۸(صفحه » نایحامل جر یمواز  یها میس نیب یرو ین«ی تا ابتدا ۳و  ۲ های فصل:  ۲ فیزیک
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شود (ولتاژ دو سر لامـپ در  كنيم، دقيقاً با نور عادي خود روشن مي سر باتري شكل مقابل وصل ميرا وقتي به دو  60Wو  12Vيك لامپ  -148
  شود). مقاومت داخلي باتري چند اهم است؟ مدار، با ولتاژ نوشته شده روي آن برابر مي

  1 (4/0  2 (8/0  
  3 (6/1  4 (2  
  كند؟ روشن است، چند كيلوكولن بار از آن عبور مي 100W و 200Vدر مدت نيم ساعت كه يك لامپ  -149
  1 (9/0  2 (8/1  3 (7/2  4 (6/3  
وصل كنيم، چه جرياني برحسب آمپـر از  121Vنوشته شده است. اگر لامپ را به ولتاژ  200Wو  220Vاي دو عدد   بر روي يك لامپ رشته -150

  گذرد؟ (مقاومت لامپ را ثابت فرض كنيد.) آن مي
  1 (2/0  2 (3/0  3 (4/0  4 (5/0  
كل عبوري شود، جريان  وصل مي 90Vها به ولتاژ ثابت  را به يكديگر متصل نماييم تا وقتي دو سر مجموعۀ آن اُهمي 60حداقل چند مقاومت  -151

  شود؟  15Aها  از آن
  1 (8  2 (10  3 (12  4 (15  
  چند اهم است؟  Rبخشي از يك مدار در شكل مقابل نشان داده شده است. مقاومت الكتريكي  -152

  1 (5/0   

  2 (75/0  

  3 (1  

  4 (25/1  

bدر مدار شكل مقابل، اختلاف پتانسيل دو سر منبع  -153 a(V V )  چند ولت است؟  

  1 (12   

  2 (10  

  3 (8  

  4 (6  

  چند ولت است؟  bو  aدر مدار مقابل، اختلاف پتانسيل دو نقطۀ  -154

  1 (5/1   

  2 (5/2  

  3 (3  

  4 (4  

  با يكديگر برابرند.) Rد آمپر است؟ (سه مقاومت چن ABدهد. جريان عبوري از سيم  را نشان مي 12Aدر مدار مقابل، آمپرسنج آرماني  -155

  1 (9   

  2 (10  

  3 (11  

  4 (12  

  ؟ شود نميكدام مورد، منبع نيروي محركۀ الكتريكي محسوب  -156
  ) موتور الكتريكي4  ) مولدهاي الكتريكي3  هاي خورشيدي ) سلول2  هاي سوختي ) پيل1  
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ترتيب از راست به چپ، چـه  سنج به اعداد آمپرسنج و ولت ،kدر مدار مقابل، با وصل نمودن كليد  -157

  سنج آرماني هستند.) د؟ (منبع، آمپرسنج و ولتنكن تغييري مي

  كاهش  -) افزايش1  

  افزايش -) كاهش2  

  ثابت -) افزايش3  

  ثابت -) كاهش4  

  چند اهم است؟  Bو  Aرو، مقاومت معادل بين دو نقطۀ  در مدار روبه -158

  1 (2/0   

  2 (25/0  

  3 (4/0  

  4 (5/0  

ساعت روشن اسـت را بـا  10كه روزانه  100Wاي   فرض كنيد تهران داراي پنج ميليون واحد مسكوني است. اگر هر واحد فقط يك لامپ رشته -159
ساعت  شود؟ (بهاي هر كيلووات جويي مي ند ميليارد تومان صرفهجايگزين كند، در بهاي برق مصرفي شهر، ماهانه چ 20Wمصرف  يك لامپ كم

  تومان در نظر بگيريد.) 50برق مصرفي را 
  1 (3/0  2 (6/0  3 (3  4 (6  
 در كدام vالكتريكي و مغناطيسي قرار دارد. از اين نقطه، بار را با تندي  هاي يكنواخت ، در وسط فضايي با ميدانqمطابق شكل، يك ذرهٔ باردار  -160

  جهت پرتاب كنيم تا نيروي خالص وارد بر آن از طرف دو ميدان، بيشينه باشد؟ 
  ) راست 1  
  ) چپ 2  
  سو ) برون3  
  سو ) درون4  
  در نزديكي سطح زمين، در كدام محل، بزرگي ميدان مغناطيسي كمترين مقدار را دارد؟  -161

  ) استوا2    ها ) قطب1  
  در وسط فاصلۀ قطب جنوب تا استوا ) 4  ) در وسط فاصلۀ قطب شمال تا استوا 3  

271يك پروتون با جرم  -162 6 10/ kg  62و تندي 10 m

s
، 0طور عمود بر خطوط يك ميدان مغناطيسي با بزرگي  به 5/ T نمايـد.  حركت مي

191كند، چند متر بر مربع ثانيه است؟  يشتابي كه اين پروتون در اثر نيروي مغناطيسي پيدا م 6 10(e / C)    
  1 (1010   2 (1210   3 (1410   4 (1610   
5ABقـرار دارد و  1Tدر يك ميـدان مغناطيسـي بـه بزرگـي  1Aحامل جريان  ABCمطابق شكل، سيم  -163 BC m   اسـت. نيـروي

T(Fمغناطيسي خالص    وارد بر اين سيم چند نيوتن و در چه جهتي است؟  (

  1 (5   و  2

  2 (5   و  2

  و  10) 3  

  و  10) 4  
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در جهت مثبـت هـر  ها قرار دارد و جريان yو ديگري بر روي محور  xمطابق شكل مقابل، از دو سيم حامل جريان يكسان، يكي بر روي محور  -164
  ها در كدام نقاط صفر است؟  محور است. ميدان مغناطيسي برايند حاصل از سيم

y) روي خط 1   x   
y) روي خط 2   x   
  و در جلوي صفحۀ كاغذ z) روي محور 3  
  و در پشت صفحۀ كاغذ z) روي محور 4  
اندازهٔ ميدان مغناطيسـي حاصـل از  ،Aدهد. در نقطۀ  گذرد را نشان مي سو كه از مبدأ مختصات مي شكل مقابل، يك سيم حامل جريان برون -165

iاست. ميدان در اين نقطه برحسب بردارهاي يكۀ  5Gم سي


jو  


  كدام است؟ 

  1 (3 4B ( G) i ( G) j  
 

   

  2 (4 3B ( G) i ( G) j  
 

   

  3 (3 4B ( G) i ( G) j  
 

   

  4 (4 3B ( G) i ( G) j  
 

   

 

  گزينه دربارهٔ نفت خام و پالايش آن درست است؟  كدام -166
  گردد. درصد نفت خام صرف توليد مواد پتروشيمي مي 90بيش از ) 1  
  يابد. در برج تقطير نفت خام، دما از بالا به پايين برج كاهش مي) 2  
  صد نفت سفيد از نفت كوره و گازوئيل كمتر است.هاي نفت خام، در  در همۀ نمونه) 3  
  نفت سفيد، فراّريت كمتري نسبت به نفت كوره دارد.) 4  
  ................. جز بههاي زير درست هستند،  همۀ عبارت -167
  ت خام شود.تواند جايگزين نف عنوان سوخت، مي سنگ به زغال) 2  هاي فسيلي است. سنگ همانند نفت خام، يكي از سوخت زغال) 1  
  سنگ بيشتر از نفت خام است. هاي زغال آلاينده) 4  سنگ بيشتر از بنزين است. ارزش سوختي زغال) 3  
ها از روي كلسيم اكسـيد و تشـكيل  ها و عبور آن ............... خارج شده از نيروگاهدام انداختن گاز  سنگ، به هاي بهبود كارايي زغال يكي از راه -168

  . است...............
  1 (3 2CaSO SO  2 (3 4CaSO SO  3 (4 4CaSO SO  4 (4 2CaSO SO  
  گزينه درست است؟  كدام -169
  است. ها هاي نامنظم ذرات سازندهٔ آن يك ويژگي مشترك در همۀ مواد، وجود جنبش) 1  
  شود. دليل تفاوت در گرما جاري مي ارز با مقدار انرژي گرمايي دانست كه به توان هم دما را مي) 2  
  دماي يك جسم همانند انرژي گرمايي آن، به مقدار جسم بستگي ندارد.) 3  
  كار مي رود. دما صورتي از انرژي است كه براي توصيف يك فرايند به) 4  
دست آمده در جدول زير، كدام گزينه درمورد اين دو  دهيم. با توجه به نتايج به گرما مي به مقدار يكساني Bو  Aهاي مساوي از دو فلز  به جرم -170

  فلز درست است؟
  است. Bبرابر ظرفيت گرمايي ويژهٔ  A ،5ظرفيت گرمايي ويژهٔ ) 1  
  است. Bبرابر ظرفيت گرمايي  A ،5ظرفيت گرمايي ) 2  
  براي ساختن دستۀ آن استفاده شود. Bبراي ساختن يك تابه، بهتر است از فلز ) 3  
  شود. تر سرد مي سريع Bدرجۀ سانتيگراد گرم كنيم، فلز  30اگر هر دو قطعه فلز را تا دماي ) 4  

  
  

 
 

  A  B  فلز
)افزايش دما  C)  15  3  

 »سرعت واکنش« یتا ابتدا ۲و فصل » که جهان را دگرگون ساخت یا  نفت، ماده« یاز ابتدا ۱فصل  : ۲ شیمی
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  دهد؟ درستي نشان مي را به بدن بهگراد  سانتيدرجه  50كدام دو نمودار از راست به چپ، تغييرات انرژي پس از ورود مقداري شير با دماي  -171

  1 (  2 (  

  3 (  4 (  

  تر مواد غذايي در يخچال صحرايي چيست؟ مدت  عامل اصلي خنك ماندن و نگهداري طولاني -172
  در فضاي ميان دو ظرف  وجود شن) 2  صورت دو جداره است. لي آن كه بهجنس سفا) 1  
  تبخير آرام آب و گرماگير بودن اين فرايند) 4  سازد. پوشش نخي درپوش ظرف كه تهويۀ هوا را ممكن مي) 3  
  هاي زير درمورد الماس و گرافيت درست است؟ چه تعداد از عبارت -173
  ب) درصد جرمي كربن در الماس بيشتر از گرافيت است.  رافيت يكسان است.الف) فراوردهٔ سوختن كامل الماس و گ  
  تر و از نظر سطح انرژي، پايدارتر از گرافيت است. ت) الماس سخت  واكنش تبديل الماس به گرافيت، با مصرف شدن انرژي همراه است.پ)   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  موارد زير بستگي دارد؟ گرماي مبادله شده در يك واكنش به چه تعداد از -174
  -شـرايط دمـايي واكـنش -دهنـده مقدار مـواد واكـنش -ها حالت فيزيكي فراورده -ها دهنده حالت فيزيكي واكنش -دهنده نوع مواد واكنش«  

  »شرايط فشار واكنش
  1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
  ............... جز بههاي زير درمورد آنتالپي يك فرايند درست است،  همۀ عبارت -175
  دهيم و آنتالپي يك ماده همواره ثابت است. نشان مي Hآنتالپي را با نماد ) 1  
  در فرايندهاي گرماگير و گرماده علامت آنتالپي متفاوت است.) 2  
  دهد. قدرمطلق تغيير آنتالپي، بزرگي آن را نشان مي) 3  
  شوند. ي كمتر تبديل ميدر فرايندهاي گرماده، موادي با آنتالپي بيشتر به موادي با آنتالپ) 4  
  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -176
Iالف) انرژي پيوند (   I (1151kJ mol يابد. ها با شكستن پيوند كاهش مي است، پس محتواي انرژي اتم  
  ب) ميانگين آنتالپي پيوند در اغلب موارد، مقداري مثبت است.  
  شود. باشند، عنوان ميانگين آنتالپي پيوند استفاده نمي هاي دو اتمي كه داراي اتم مركزي نمي ) در مولكولپ  
1436H(H)صورت  ت) آنتالپي پيوند در تركيبي همانند گاز هيدروژن به   kJ mol   شود. بيان مي  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  هاي زير درست است؟ ده، چند مورد از عبارتهاي ساختاري داده ش با توجه به فرمول -177

 

9صورت  ) بهIIالف) فرمول مولكولي ساختار (   8C H O .است  
  ) است.II) ايزومر ساختاري تركيب (Iب) تركيب (  
  ميخك است. ) همانند گروه عاملي در تركيب موجود در گياهIIپ) گروه عاملي در تركيب (  
  باشد. ) يك تركيب سيرنشده است و داراي گروه عاملي هيدروكسيل ميIIIت) تركيب (  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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27گرم آب با دماي اوليۀ  50درصد را به  75گرم كلسيم كلريد با خلوص  4در يك گرماسنج ليواني،  -178 7/ C هـايي كنيم. اگر دماي ن اضافه مي
37آب به  7/ C هـا در آب نـامحلول  برسد، گرماي حاصل از انحلال يك مول كلسيم كلريد برحسب كيلوژول بر مول كدام است؟ (ناخالصـي

1هستند.)  14 2/ J g C )     12آب 111(CaCl g mol , c    
  1 (3/43  2 (2/58  3 (7/77  4 (9/83  
  سه درست است؟كدام مقاي -179
  كربوهيدرات (ارزش سوختي) پروتئين ) 1  
  2 (2 5 2 6C H OH C H (ارزش سوختي)  
  3 (2 5 3 6 2 6 4C H OH C H C H CH   (قدرمطلق آنتالپي سوختن)  
  4 (3 6 2 6 2 5 4C H C H C H OH CH   (قدرمطلق آنتالپي سوختن)  
  ................ تعيين كرد.توان  آنتالپي واكنش ................ را مي -180
  1 (2 42) H (g) CH (g) گرافيتC(s   روش مستقيم به -,
  2 (4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)  - با استفاده از آنتالپي پيوند  
  3 (2 2 2 2H (g) O (g) H O (l) - روش مستقيم به  
  4 (2 2 2 42N (g) H (g) N H (g) - پيوند  اده از آنتالپيبا استف  
138آنتالپي واكنش تبخير اتانول  -181 6/ kJ mol  است. با توجه به آنتالپي پيوندهاي داده شده، آنتالپي واكنش سوختن اتانول مايع برحسـب

  كيلوژول كدام است؟
2 5 2 2 23 2 3C H OH(g) O (g) CO (g) H O(g)     

  1 (1279-  
  2 (4/1240-  
  3 (1236-  
  4 (1322-  
  هاي زير اختلاف كمتري با آنتالپي تجربي آن دارد؟ يك از واكنش هاي پيوند در كدام دست آمده از طريق آنتالپي واكنش به گرماي -182
  1 (4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)     2 (2 2 22 2H (g) O (g) H O(g)    
  3 (2 2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g)    4 (4 2 6 22CH (g) C H (g) H (g)    
  ها درست هستند؟ رتعبا  كدام -183
  دهد، اما سرعت واكنش پتاسيم با آب سرد بيشتر است. شدت با آب سرد واكنش مي الف) فلز قليايي سديم به  
  شود. رنگ مي سرعت بي رنگ پتاسيم پرمنگنات در حضور يك اسيد آلي در گرما، به ب) محلول زرد  
  شود. يع رسوب نقره نيترات ميپ) افزودن محلول سديم نيترات به نقره كلريد باعث تشكيل سر   
  سوزد. كه در هوا نمي سوزد، در حالي ت) الياف آهن داغ و سرخ شده در ارلني پر از اكسيژن خالص مي  
  پ و ت) 4  الف و ت) 3  ب و پ) 2  الف و ب) 1  
2در واكنش  Bبه  Aچه تعداد از عوامل زير سبب تغيير منحني  -184 2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g)  شود؟ مي  

2الف) كاهش غلظت    2H O  مولار (در حجم ثابت) 1مولار به  2از  

  ب) كاهش دماي محلول  

  پ) افزايش آب به ظرف واكنش  

  ت) افزودن چند قطره پتاسيم يديد  

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  با توجه به ساختار تركيب مقابل، كدام گزينه درست است؟ -185

  دهنده در تمشك وجود دارد. عنوان رنگ اسيد حلقوي است كه به يك كربوكسيليك) 1  

  باشد. پيوند اشتراكي در ساختار خود مي 14يك اسيد آلي آروماتيك است و داراي ) 2  

  باشد. داراي گروه عاملي هيدروكسيل است و يك الكل آروماتيك مي) 3  

  است.شود و نوعي نگهدارنده  باعث كاهش سرعت فساد مواد غذايي مي )4  

 
 

C C C H C O O H O O C O پيوند  
kJ)1ميانگين آنتالپي پيوند   805  496  463  360  412  348 mol ) 

C
O OH

2molO

t (s)

A

B

AtBt
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 اسکن با توانید می شما گرامی، داوطلب

اـلا تصویر   ندهوشم گوشی ۀوسیل به ب
 مؤسسه تلگرام کانال به خود، تبلت یا و

  شوید. وارد دو گزینه
�������	�
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اـم طرح   ۹۷ اول گ
  ۹۸ سراسری آزمون داوطلبان
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 عمومی های درس تشریحی پاسخ
 اختصاصی های درس تشریحی پاسخ
شده) بندی (سطح روزانه مطالعاتی برنامۀ

  

۲  
۹  
۲۲  

  �تذکرات مهم 

  

  

برگـزار ۹۷ شهریور ۲۳دو روز جمعه  گام اول گزینه طرح ۶ ۀآزمون آزمایشی حضوری مرحل -۱
 گردد. توزیع می ۹۷ هریورش ۲۲شنبه  این آزمون در روز پنج ۀگردد. کارت ورود به جلس می

و پایۀ یـازدهم %۹۰تا  %۷۵حدود ( اول گام طرح ۶و  ۵ حلامر  غیرحضوری های آزمون -۲
بـرای گـردد. می برگزار ۹۷ ریورشه ۱۵و  ۸ شنبه پنج هایروز  )بندی پایۀ یازدهم جمع

و کرده مراجعه مؤسسه سایت به روز همان ۱۸ ساعت تا است لازم کارنامه دریافت
  نمایید. وارد را خود اینترنتی برگ پاسخ

 های نماینـدگی طریـق از داوطلبان آزمون برگزاری و کارنامه توزیع مختلف های حوزه -۳
  رسد. می ندگانکن شرکت اطلاع به کشور سراسر در دو گزینه

 شـده درج کارنامـه و نامه پاسخ جلسه، به ورود کارت روی بر که شما داوطلبی ۀشمار  -۴
جـایی در حتماً  را شماره این باشد. می کارها پیگیری و شما شناسایی راه بهترین است،

  باشید. داشته دسترسی بدان لزوم مواقع در تا بسپارید خاطر به و نمایید یادداشت
جمعـه روز بعـدازظهر از تـدریج، به ۵ ۀمرحلـ آزمایشـی آزمون مقدماتی های کارنامه -۵


��� آدرس بـه دو گزینـه اینترنتـی پایگاه روی بر ۹۷ شهریور ۲����	��
قـرار ��
۱۹ سـاعت از توانیـد می ۵ ۀمرحلـ آزمـون نهایی های کارنامه ۀمشاهد برای گیرد. می
 بـروز صـورت در نماییـد. مراجعـه مؤسسـه اینترنتـی پایگاه به ،شهریور ۲ عهجم روز

  نمایید. پیگیری خود شهر نمایندگی طریق از را موضوع کارنامه، دریافت در اشکال
این که افرادی است. گردیده صادر مراحل تمامی برای داوطلبان ۀجلس به ورود کارت -۶

نمایند. حفظ را آن آزمون مرحله آخرین تا که نمایند دقت اند، کرده دریافت را کارت
  

 مانند خود یاختصاص خدمات از استفاده جهت می!گرا داوطلب

ال، ؤ س بانک ها، آزمون هوشمند یها مشاوره ها، کارنامه
 ی(دارا دو نهیگز یاختصاص ونیزیتلو شده، یبند طبقه یها تست

  از استفاده با ... و )یا مشاوره و یآموزش یها لمیف
 نعنوا (به خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان (به یداوطلب ۀشمار 

  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد عبور) زرم
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یتجر  علوم آزمایشی گروه( ۵ شمارۀ آزمون عمومـی های درس تشریحی پاسخ   )بـ
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  ۲عربی، زبان قرآن  ۵۴صفحۀ *  سادهسؤال: * مشخصات  �  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۱

 )۳دارید (رد گزینۀ  تحُبُّون: دوست می/  ها) فِقوا: تا اینکه انفاق کنید (رد سایر گزینهحتّی تنُْ /  )۴تنَالُوا: دست نخواهید یافت (رد گزینۀ  لنَْ   
  ۲آن عربی، زبان قر  ۲۷و  ۲۶های  صفحه*  متوسطمشخصات سؤال: *  �  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۲

  )۴کند (رد گزینۀ  قَد تنَمو: گاهی رشد می  
  )۳و  ۱های  های خاصی دارد (رد گزینه لها مواصفاتٌ خاصّةٌ: ویژگی  
  )۴شود (رد گزینۀ  لا توُجَد: یافت نمی  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۳۸صفحۀ *  متوسطمشخصات سؤال: *  �  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۳
  )۳و  ۲های  گویند (رد گزینه نچه را میدهند آ  عَلونَ ما یَقُولون: انجام مییَفْ   
لونَ: دخالت نمی     )۳و  ۱های  کنند (رد گزینه لا یَتَدخَّ
 ها) تعُرِّضُ: قرار بدهد (رد سایر گزینه  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۴۹صفحۀ *  متوسطمشخصات سؤال: *  �  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۴
  )۲عاهَدتُ: قول دادم (رد گزینۀ   
  )۱: خودم (رد گزینۀ نفَسي  
  )صورت مفعول ترجمه شده ؛ به۴دروغ نگویم (رد گزینۀ که بَ: لا أکذِ أن   
  )۴ساهُ: آن را فراموش نخواهم کرد (رد گزینۀ أنْ  لنَْ   
 در جای نادرست ترجمه شده است.» أبداً «، کلمۀ ۲تذکر: در گزینۀ   
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  ۲عربی، زبان قرآن  ۴۱صفحۀ *  دشوارمشخصات سؤال: *  �  ۲پاسخ: گزينۀ  -۲۵
  ها: اهات سایر گزینهاشتب  
  گذراندم (ماضی استمراری) می �گذرانم  )می۱  
  کردند (ماضی استمراری) گوش نمی �کنند  ) گوش نمی۳  
 ندانستی (ماضی سادۀ منفی) �دانی  ) نمی۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۴۸و  ۴۳، ۳۴، ۲۸های  صفحه*  سادهمشخصات سؤال: *  �  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۶
  ها:  اشتباهات سایر گزینه  
  لِسانِه (زبانش) �) لغَُتِه ۲  
  هایی) غاباتٌ (جنگل �) غازاتٌ ۳  
 مازندران  �) إیران ۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۴۳صفحۀ *  دشوارمشخصات سؤال: *  �  ۳پاسخ: گزينۀ  -۲۷
  ها:  ترجمۀ گزینه  
  نادان است! دشمن دانا بهتر از دوست �) مردم دشمن آن چیزی هستند که (در موردش) نادان هستند! ۱  
  حق را بگو اگرچه تلخ باشد! �دهید؟  گویید آنچه را انجام نمی ) چرا می۲  
  بر ما واجب است تا دیگران را با زبانمان زخمی نکنیم! �تر است!  ) قدرت کلام از سلاح قوی۳  
 نجات مؤمن در حفظ زبانش است! �) سخن بگویید تا شناخته شوید! ۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۴۸و  ۲۶های  صفحه*  متوسطسؤال: * مشخصات  �  ۱پاسخ: گزينۀ  -۲۸
  ها:  ترجمۀ گزینه  
  توانند در زندگیشان موفق شوند! کنند، می ) کسانی که از واقعیت فرار می۱  
  شود! ) انواع مختلفی از درختان در سرزمین عزیزمان یافت می۲  
  دارد! ) قطعاً دوست واقعی، تو را از انجام خطاها بازمی۳  
 کنند! آموزند، بهتر از دیگران قرآن را درک می کسانی که زبان عربی را می) ۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۵۲و  ۳۱های  صفحه*  سادهمشخصات سؤال: *  �  ۴پاسخ: گزينۀ  -۲۹
 »دارد! داورتیمی که  - رود؟ کدام تیم به نهایی می-«ترجمه:   

 :ترجمۀ متن ��
هـا و یکـی از  تـرین زبـان آیـد و آن از غنـی شـمار مـی های جهانی بـه کنند! زبان عربی یکی از زبان رقرار میوسیلۀ زبان ارتباط ب مردم با یکدیگر به«

حرف دارد (تعـدادش کمـتر از  ۲۹های سرزمین عربی است! زبان عربی  بیشترین زبان ها از نظر انتشار در جهان است! عربی زبانی رسمی در تمام دولت
کس کـه بـه اسـلام ایـمان آورده  شود! قرآن به این زبان نازل شده است و زبان قوم خاصی نیست بلکه به هر شته میفارسی است) و از راست به چپ نو 

زیـرا  ،ها لازم است که به آن احاطه پیدا کنند و این زبان، (زبـانی) بیگانـه نیسـت خواهند حقیقت اسلام را بشناسند، بر آن که می تعلق دارد! پس کسانی
دانی ادبیات عرب نقش مهمی در ادبیات فارسی و غنی نمودن آن دارد! پس ایرانیان از ابتدا این زبـان را آموختنـد و  طور که می  مانزبان دین ماست و ه

ا یاد هایی را به این زبان نوشتند! پس بر ما لازم است که آن ر  آن را زبان خودشان به حساب آوردند و برای بالا رفتن شأن و مرتبۀ آن تلاش کردند و کتاب
  »توانیم قرآن و احادیث را بفهمیم! بگیریم برای اینکه فقط بعد از یادگیری این زبان می

   متوسطمشخصات سؤال: *  �  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۰
  ها:  ترجمۀ گزینه  
  شود! شود که زبان انگلیسی نوشته می طوری نوشته می  ) زبان عربی همان۱  
  ت!) تعداد حروف بین عربی و فارسی یکسان اس۲  
  ها برای بالا بردن مرتبۀ زبان فارسی تلاش کردند! ) عرب۳  
 ) زبان عربی به غنی کردن زبان فارسی ما کمک کرده است!۴  

   سادهمشخصات سؤال: *  �  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۱
  ها:  ترجمۀ گزینه  
  !) زبان عربی زبان رسمی ما نیست۲  شود! های جهان به فرهنگ اسلامی ما مرتبط می ) همۀ زبان۱  
 ) از ابتدا ایرانیان نخواستند که زبان عربی را یاد بگیرند!۴  های عربی باعث ضعف زبان ما بود! ) ورود واژه۳  

   متوسطمشخصات سؤال: *  �  ۲پاسخ: گزينۀ  -۳۲
  ها:  ترجمۀ گزینه  
  ای برای ایجاد ارتباط بین مردم است! ) زبان وسیله۱  
  شود! می) زبان عربی برای ما زبانی بیگانه محسوب ۲  
  کند! ) عربی زبان جهان اسلام است و به کشورهای عربی اختصاص پیدا نمی۳  
 فهمد! صورتی بهتر می کس عربی را بیاموزد، قرآن را به ) هر۴  

   دشوارمشخصات سؤال: *  �  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۳
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   متوسطمشخصات سؤال: *  �  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۴
  ها:  اشتباهات سایر گزینه  
  »تعَرُّف«فوا: مصدره ) یَتَعرَّ ۲  
  لَمُ: لَیسَ لَه حرفٌ زائدٌ ) تعَْ ۳  
 ) تعََلَّموا: الفعلُ الماضي۴  

  سادهمشخصات سؤال: *  �  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۵
 مفعول �ذِهِ: فاعل هٰ   

  ۲عربی، زبان قرآن  ۴۹صفحۀ *  سادهمشخصات سؤال: *  �  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۶
  ها: بررسی سایر گزینه  
  ) عامِلاً: نکرة۳  صَدیقٌ: نکرة) ۲  ) نفسٍ: نکرة۱  
  : ۴توضیح گزینۀ   
  ، خوزستان: معرفه به علمابورسي جند  
 »ال«المکاتب، القدیمة: معرفه به   

  ۲عربی، زبان قرآن  ۲۹صفحۀ *  دشوارمشخصات سؤال: *  �  ۱پاسخ: گزينۀ  -۳۷
  نیز اسم نکره است.) ۴ول گزینۀ مفعول وجود ندارد؛ مفع ۳و  ۲های  معرفه به علم (در گزینه -) اللّه: مفعول۱  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۴۱صفحۀ *  متوسطمشخصات سؤال: *  �  ۴پاسخ: گزينۀ  -۳۸
 جملۀ وصفیه) �کنندۀ اسم نکره  رسائل: اسم نکره/ تتََحدّثُ: فعل مضارع (توصیف  
 »گفت! در مورد آسمان و افلاک سخن می کههایی نوشتند  آموزان نامه دانش«ترجمۀ جمله:   

  ۲عربی، زبان قرآن  ۵۱و  ۴۱های  صفحه*  دشوارمشخصات سؤال: *  �  ۳پاسخ: گزينۀ  -۳۹
  التزامی) �مضارع  �ناصبه » ل! («بفهمیمزبانی جهانی را  برای اینکهگیریم  ) ما زبان عربی را یاد می۱  
 التزامی) �مضارع  �! (حتّی کشف کنندهای جدید را برای معالجات  راه تاکنند  ) بسیاری از پزشکان تلاش می۲  
  بعید) �ماضی  �! (ماضی نیاموخته بود) روزگار به من درسی را آموخت که احدی در طول زندگیم به من ۳  
 التزامی) �مضارع  �! (مضارع کمک کندام  مرا در انجام تکالیف درسی کهگردم  آموزی می دنبال دانش ) به۴  

  ۲عربی، زبان قرآن  ۳۹حۀ صف*  متوسطمشخصات سؤال: *  �  ۱پاسخ: گزينۀ  -۴۰
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 5a b� �   
99- ���� :���	
 4  � ���
�� ���� * :����  *����  ���50  �51  �u���2  

   ]!�@ �� :�,y&f  �g �� $!�$! �� :��
$� �s"��&  
   ����� (�>�f  ����� �!g .HA�! $!�$!  
  �! (z  $� ��G�x s"A�! �,A�� x$,�� ����� b�� G�: f (x) g(x)�  
  ���	
 G� c�$� ���$! �! �,y& G� ����,�� �! �� �� �G��$�:s  
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از نتايج به دست آمده م�حظه 
۸۷٪ از  حــدود  كــه  مـى شـود 
مفاهيم و مطالب مطرح شده 
در پرسش های آزمون 1ا1ی 
سال ۹۷ در آزمون های آزماي67 
گزينه دو حداقل يک بار مطرح 

شده است.

گزارش تطبيقى و مقايسه ای پرسش های آزمون 1ا1ی سال ۹۷ با پرسش های آزمون های آزماي67 گزينه دو در سال ۹۶-۹۷
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